

巴西峰会开启第二个“金色十年” 打造创新未来 “金砖”成色更足

金砖国家领导人第十一次会晤14日在巴西首都巴西利亚举行,五国领导人围绕“经济增长打造创新未来”主题,就金砖国家合作及共同关心的重大国际问题深入交换意见,达成广泛共识,并发表《金砖国家领导人第十一次会晤巴西利亚宣言》。

聚焦创新着眼未来

本次峰会主题是“经济增长打造创新未来”,围绕此次峰会举行过一百多场会议和活动,取得多项成果,包括加强金砖国家科技创新和数字经济合作、推进金砖国家新工业革命伙伴关系、建立“创新金砖”网络、加强金砖国家新开发银行与工商理事会之间合作以及建立金砖国家女性工商联盟等。

从最终的领导人宣言来看,聚焦创新和着眼未来成为最突出的成果共识。以创新引领金砖合作,金砖国家科技创新合作新架构

获得通过。与此同时,着眼于维护和改革国际多边治理体系、加强金砖财经合作、务实合作等领域也在稳步深化和推进。峰会通过《金砖国家能源研究合作平台工作章程》,签署《金砖国家贸易和投资促进机构合作谅解备忘录》,推动批准结核病合作研究计划等倡议。

本次峰会期间还签署了建立金砖国家新开发银行(NDB)欧亚区域中心(ERC)的协议,ERC将落户莫斯科。该区域中心的签署是NDB的一项重要进展,将有助于地区业务开展、发现新合作项目、促进知识分享和能力建设。此前,NDB建立非洲区域中心和美洲区域中心的协议已经分别签署,选址分别位于南非约翰内斯堡和巴西圣保罗。这些区域中心的建立,将显著增强NDB的整体影响力。

深化合作完善机制

本次峰会将开启金砖国家第二个“金色

十年”。金砖合作第一个十年是打基础搭框架,拓展了政治、经济、文化全方位交流与合作,同时也建立起新的合作机制,比如金砖国家新开发银行。第二个十年,金砖国家将进入不断深化合作、完善机制的新阶段。

金砖国家在深化经贸合作和产能合作方面有巨大潜力,但是面临的挑战也比较多。从外部环境看,全球大环境不确定性增多,世界经济在未来5到10年将进入格局深化调整和规则调整升级的新阶段。受经济保护主义和政治民粹主义影响,各国间的竞争和摩擦可能会加剧。从各国国内发展看,普遍面临内部经济结构调整和产业转型的压力,经济增长动力明显不足。金砖合作第二个十年,经济上以创新合作引领新工业革命伙伴关系建设,文化上以交流互鉴加强治理理念和发展经验分享,政治上以相互信任夯实政治合作,维护全球多边治理体系,依然是最为重要的

三项任务。

中国展现责任担当

本次峰会很可能是习主席今年出访的收官之作,这一年中国在世界舞台的形象可以用两个词来形容,一个是“责任”,一个是“开放”。

从2019年最为重要的两场主场外交来看,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛和第二届中国国际进口博览会,很好地诠释了中国开放合作、负责任的大国形象。这两场最具代表性的中国主场外交,集中展现了“中国开放的大门只会越开越大”不只是中国政府的郑重承诺,而且是诚意满满的切实行动与合作举措。在美国高举“美国优先”的旗帜下,中国坚持构建开放型世界经济,倡导人类命运共同体建设,展现出一个新兴大国的责任担当和发展贡献。

张海冰(作者系上海国际问题研究院全球治理研究所所长)

造成学生3死2伤后试图开枪自杀

16岁黑衣少年制造加州高中枪击案

美国加利福尼亚州洛杉矶县圣克拉丽塔市一所高中14日早晨发生枪击案,已造成3名学生死亡、2名学生受伤。据报道,枪手身份已确认,该校学生纳撒尼尔·伯豪在行凶后试图开枪自杀,目前生命垂危。

根据美国警方发布的消息,这起枪击案发生在圣克拉丽塔市的索格斯高中,发生时间是当天早晨7时38分,警察在枪击案发生后2分钟内赶到现场。警方通过目击证人提供的情况以及监控录像发现,枪手是一名在现场受伤的16岁学生。

监控录像显示,在校园里,这名身穿黑衣的男学生从背包中拿出一支手枪,对身边的同学连开数枪,然后对自己头部开了一枪。目前枪手在医院接受治疗,伤势严重,有报道说已经脑死亡。

校园里突然传出枪声,让学生们惊慌恐惧又不知所措。学生对媒体说,听到枪响后,老师立即锁了门并让他们躲在桌子底下。“我不敢相信这是真的。”16岁的肖娜·奥兰迪说,自己在西班牙语课上做作业时听到了四声枪响,最初她以为那是乐器声。新生罗西·罗德里格斯说,自己正在上图书馆的楼梯,突然听到宛若“气球爆炸般”的声音,看到其他同学都在慌忙逃跑,才意识到那是枪声。“我听到很多孩子在哭。”

警方证实,一名16岁女学生和一名14岁男学生在送往医院后不治身亡。此后,洛



■ 惊恐万分的索格斯高中学生

图5

杉福克斯电视台援引洛杉矶县治安官办公室的最新消息称,目前已有第3名学生在枪击事件中死亡。

警方表示,已对正在医院治疗的枪手实施逮捕,目前正在调查他的作案动机。据报道,嫌疑人纳撒尼尔·伯豪是索格斯高中的学生,今年16岁,枪击事件当天是他的生日。据报道,纳撒尼尔·伯豪的母亲是日裔,父亲是白人,他是学校的田径运动员,热爱户外运动,在同学和邻居眼里是一个“安静的人”。案发前夜,纳撒尼尔·伯豪曾在社交网站发文:“索格斯明天会有趣事发生。”

美国副总统彭斯向在枪击案中遇难学

生的家人表示慰问。他说:“对美国的学生和家来说,这又是一个令人心碎的日子。”

美国枪支泛滥问题由来已久,这次校园枪击案再次引起了舆论对控枪问题的关注。自1996年至2016年,美国遭遇枪支暴力犯罪的受害者超过100万人。2017年又发生超过6.1万起枪击案,造成超过1.5万人死亡,3.1万人受伤。死伤者中包括近4000名17岁及以下的儿童和青少年。2018年校园枪击案数量和伤亡人数创20年历史新高。但即使恶性枪击事件频发,部分民众诉求强烈、民主党大佬竭力推动,亦未能促使控枪进程取得实质进展。本报记者 鲁明 张颖

玻利维亚冲突继续 “继任者”难止动荡

新华社上午电 玻利维亚行政首都13日再次发生冲突,辞任总统埃沃·莫拉莱斯的支持者与警方冲突,抗议反对派推举的“临时政府”领导人珍妮娜·阿涅斯。

支持者波琳娜·卢尚普说:“我们会携手斗争,直到莫拉莱斯回来。”

莫拉莱斯现年60岁,是玻利维亚首名印第安人总统,同时是南美国家在任时间最长的左翼领导人,因今年10月总统选举出现计票争议,10日失去军方和警方领导人支持,宣布辞职,12日抵达墨西哥政治避难。

莫拉莱斯指认对手发动“政变”,虽然身处墨西哥,承诺不脱离政治,“继续抗争”。

明年红场看阅兵? 特朗普称“考虑中”

本报特稿 2020年是二战胜利75周年,俄罗斯将举行卫国战争胜利纪念活动,美国总统特朗普表示,已接到出席红场阅兵式的邀请,但正在考虑中。俄罗斯总统普京表示,特朗普即便在竞选活动框架下来参加活动,也是正确的。

特朗普说,“普京邀请了我,这是件大事,我感谢这一邀请。”阅兵式将于2020年5月9日举行,恰逢美国大选选战的关键周期。“如果可能,我会很愿意出席。”如果能够成行,这将是特朗普任总统后,首次访问俄罗斯。此前,他仅曾以私人身份赴俄。

美总统弹劾案今日再迎关键听证会

“过来人”克林顿给特朗普“支招”

本报特稿 美国众议院针对总统特朗普的弹劾调查进入公开听证阶段,15日,美驻乌克兰前大使约万诺维奇将在第二场关键听证会上作证。曾被弹劾调查的美国前总统克林顿则向特朗普传授了应对经验——“别理弹劾”。

据报道,约万诺维奇曾在10月11日出席众院民主党人主导的弹劾调查闭门听证会。她表示,自己5月在“特朗普的指示下”离职,她告诉调查人员,她曾被告知要“小心”,而且有人正在“想要伤害”她。

约万诺维奇还在闭门听证会上详尽地讨论了与乌克兰官员的往来,以

及对腐败的担忧。她说,她2018年底首次得知特朗普的私人律师鲁迪·朱利安尼与乌克兰有牵连。

在弹劾调查深入之际,上一位面对弹劾的前总统比尔·克林顿14日给特朗普提出建议,把弹劾斗争交给工作人员,自己集中精力处理总统的工作。

克林顿表示:“浪费的日子没法回来。每一天都是让美好的事情发生的机会。让律师和职员团队来处理弹劾调查,他们应该做这些。与此同时,我会为美国民众工作。这是我要做的。”

1998年,当时由共和党控制的众议院对这位民主党前总统发起弹劾调

查,因此克林顿这回是以独特的身份给特朗普提供建议。

依现有局面推测,弹劾即使由民主党人占据多数席位的众议院表决、启动,也难以在共和党人占优的参议院接续。两党发力公开听证会,更在意这场“秀”的2020年选举效应。民主党意在坐实总统的“政治污点”,共和党尝试渲染民主党一直图谋把特朗普“推翻”,用以提振共和党选情。

听证会无法改变选民取向,民意调查显示,支持者依然“爱”特朗普,反对者仍旧“恨”这名白宫主人,75%的民主党人支持弹劾,79%的共和党人反对。

雄风关爱男性健康
——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品。经专业CGS检测机构检测,是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932
187 2136 3080

宝山区: 德牧药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念馆680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面允允专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。